

我市人社网上信访及时受理率100%

本报讯(记者 李晓并 通讯员 赵小红 赵圣杰)2022年,我市办理人社网上信访事项37件,及时受理率100%、按期答复率100%、群众满意率91.89%。

市人社局去年进一步规范网上信访办理工作流程,切实提高网上信访办理工作

质量,全力打造群众满意人社信访服务。制定出台了《市人社局关于进一步做好初信初访办结化解工作的通知》《关于进一步加强网上信访工作的通知》等文件,对网上信访的受理、承办、督办、答复、回访等提出明确要求,确保网上信访办理的制度化、规

范化、标准化、精细化。市人社局对网上信访事项第一时间受理,并根据职责分工明确首办责任单位,要求首办责任单位1日内研究部署,7日内处理解决并反馈,力争8日内办结。

市人社局要求,信访工作人员要带着

感情做群众工作,带着温度做信访工作,解决信访人的操心事、烦心事、揪心事,同时按照“件件有着落,事事有回音”要求,采取主动约访、电话回访、上门回访、专项回访等多种渠道开展跟踪问效,确保信访人满意。



连日来我市降温,并出现大风天气。即便如此,环卫工人、快递小哥、外卖员仍坚守岗位,扮靓城市、方便大家。1月19日上午,迎泽街道并州路二社区户外劳动者爱心驿站联合驻地单位,开展“新春送祝福,把爱带回家”活动,为户外工作者送去包括防疫物资和年馍在内的“春节大礼包”。

侯慧琴 康娟 摄

我市春节期间最低气温达-19℃

外出探亲访友穿暖点儿

本报讯(记者 侯慧琴 通讯员 李琳)1月19日,太原市气象局举办天气预报新闻发布会,预计春节期间我市以晴间多云天气为主,无降水,并有两次冷空气过程,伴随有大风天气,最低气温达-19℃。

具体预报如下:

1月21日(除夕):多云间晴天,3级南风,5~-12℃。

1月22日(正月初一):多

云转晴天,4~6级、短时7级以上西北风,1~-14℃。

1月23日(正月初二):晴天间多云,4~6级、短时7级以上西北风,-6~-19℃。

1月24日(正月初三):晴天间多云,3~4级北风,-2~-18℃。

1月25日(正月初四):多云间晴天,3级南风,1~-14℃。

1月26日(正月初五):多云转晴天,3级南风,3~-12℃。

1月27日(正月初六):晴天间多云,3~4级北风,4~-12℃。

春节期间气温起伏大,无降水。节日期前大风降温天气对春运、交通运输、走亲访友、近郊旅游等有一定影响,提醒市民适时增添衣物,并做好个人疫情防控。此外,节日期间空气干燥多风,森林火险气象等级偏高,需加强防范,注意用火安全。

修补门口坑洼路 居民出行挺舒心

本报讯(记者 李涛 通讯员 郭瑶)“‘家门口’的路面平整了,出行真畅快!”建北花园小区的居民胡女士骑着电动车出门,很快发现了新变化。此前,由于年久失修、车辆碾压等原因,小区附近有部分路面出现破损,坑洼不平,人们骑着电动车经过时总要急刹车,否则很容易摔倒。1月19日万柏林区消息,南寒街道建筑街社区

赶在春节前,对辖区的破损路面实施了全面修复,居民出行更加顺畅、舒心。

新春将至,建筑街社区围绕“为民办实事”,集中力量对破损路面进行修复整治。施工中,为减少对居民出行的影响,社区采取错峰作业的方式,主要利用车流、人流较少的时间段施工。对每一处破损路面,施工人员都重新填充,压实硬

化,并在春节前完工交付。

“路修好了,春节期间亲朋好友来串门也方便了。”看到小区附近的路面重新恢复了平坦,居民都很高兴。下一步,该社区将继续以居民需求为导向,以群众满意度为工作评判标准,持续加强辖区管理建设,营造更加优美、整洁、有序的社区环境,为创建全国文明城市添砖加瓦。

本报讯(记者 刘涛 通讯员 马剑茹)每年春节,都会有因饮食不当而导致消化道出血的患者住院,甚至危及生命,特别是慢性肝病患者。1月19日,北大医院太原医院消化科病房主任、主任医师杨昕提醒,春节期间,慢性肝病患者切不可因为过年而放松对自己的健康管理,生活要规律,忌酒、勿劳累、坚持服药,否则易导致病情加重,或反复。

“慢性肝病,如慢性乙肝、慢性丙肝患者,需要长期管理,春节期间不能疏忽大意。”杨昕提醒,“民间有‘初一到初五不吃药’的习俗,这是不对的。许多肝病患者长期都吃着抗病毒药物、保肝护肝药物,这些药物要坚持服用、固定时间服用,不能因春节而停药。肝病患者可在手机中设置提醒服药的固定时间,避免因忙碌而忘记服药。”

“春节期间,亲朋好友聚在一起,少不了喝酒,但肝病患者要严

线上线下展才艺 党群中心欢乐多

本报讯(记者 袁剑锋 文/摄)迎接新春佳节少不了丰富多彩的文艺节目。1月18日,杏花岭区域党群服务中心在线下和线上举办了两场以“欢乐中国年奋进新征程”为主题的联欢会,不仅给辖区文艺爱好者搭建了一个展示才艺的平台,舞蹈、太原莲花落、快板等精彩节目还给居民们带来了祝福与欢乐。

1月18日,一场精彩纷呈的迎春联欢会在杏花岭区域党群服务中心举办,不少居民早早来到现场,一边聊天一边欣赏节目。由月光葫芦丝队表演的笛子合奏《喜洋洋》拉开了联欢会的帷幕,精彩节目轮番上演。对口快板《消防关乎你我他》让大

识,陈式太极扇带着大家领略了中华传统文化的魅力。整场表演共有15个节目,现场掌声不断。

考虑到还有很多居民无法前往现场观看,当天下午,该中心还在线上举办了一场迎春联欢会,内容丰富多彩,包括诗朗诵、歌曲、舞蹈等26个节目。大量居民在线上观看,纷纷留言为精彩节目点赞。

杏花岭区域党群服务中心相关负责人表示,目前该中心已举办迎春联欢会线上两场、线下一场,参与的文艺爱好者有上千人,观看居民累计达2000多人次,不仅营造了团结、奋进、祥和、喜庆的节日氛围,还展现了辖区居民对生活的热爱。



文艺爱好者给居民表演精彩节目。